A tanulmányi ösztöndíj számításának alapja
Korrigált kreditindex = számítás lépései
1. érdemjegy szorozva a hozzátartozó kreditszámmal (minden teljesített tárgyra vonatkozóan végezd el a szorzást)
2. A szorzatokat add össze
3. A kapott eredményt oszd el 30-al (a 30 az átlagosan irányzott félévi kreditszámot jelöli)
4. A félévben teljesített kreditszámot oszd el a felvett kreditszámmal (amennyiben minden tárgyat teljesítettél, akkor az eredmény 1 egész, ha van tárgyelhagyásod, akkor csak 0 egész valamennyi tized vagy század (pl. 0,93) lehet az eredmény)
5. A 3. lépésben kapott eredményt kell megszoroznod a 4. lépésben kapott eredménnyel.
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